



# Obec Plevník-Drienové

018 26 Plevník-Drienové 255

## Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové  
konaného dňa 11.03.2019

**Prítomní poslanci:** Ing. Michal Ďurkech, Soňa Jantošová, Ing. Rastislav Kretík, Milan Kušnier  
Jana Muráňová, Ing. Tibor Slaninka, Vladimír Smatana Bc., Juraj Urík

**Nepřítomní poslanci:** Ing. Michal Dodek, Milan Kušnier – ospravedlnení

**Starosta obce:** Miroslav Kremeň

**Kontrolór obce:** Ing. Milan Kremeň

**Zápisom poverená :** Alena Francová

**Občania :** Martin Baculík

### **K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu**

Zasadnutie otvoril starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov. Konštatoval, že OZ je uznášania schopné, počet poslancov je 7 a poslanci Ing. Michal Dodek a Milan Kušnier sú ospravedlnení. Oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy k bodom programu neboli. Dal hlasovať za návrh programu rokovania OZ. Poslanci návrh jednomyseľne schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Návrh na schválenie zámeny časti pozemkov medzi OÚ (KNC 410/31 a KNE 478/103) a p.Bednárovou Annou (KNC 1537/3)
6. Správa o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce k 31.12.2018
7. Odpadové hospodárstvo obce za rok 2018
8. Rozbor hospodárenia obce k 31.12.2018
9. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2018 – rozpočtové opatrenia
10. Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)
11. Diskusia
12. Záver

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 1/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### **K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice**

Do návrhovej komisie starosta navrhol pani Janu Muráňovú, Ing. Tibora Slaninku, Bc.Vladimíra Smatana. Za overovateľov zápisnice navrhol Ing. Michala Ďurkecha a Juraja Uríka. Zápisom poveril Alenu Francovú. Starosta dal hlasovať za predložené návrhy.

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu pani Jana Muráňová. Konštatovala, že prijaté uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia. Za rok 2018 bolo prijatých 92 uznesení. Aktuálne sa eviduje plnenie nasledovných uznesení:

Uznesenie č. 12/2018 – pokračovať v konaní za účelom obnovenia zrušeného napojenia na cestu I/61 v lokalite Niže-Hradskej – úloha trvá

Uznesenie č. 15/2018 – zámena obecného pozemku a pozemkom pani Anny Bednárovej – splnené (bod č.5 dnešného rokovania OZ)

Uznesenie č. 18/2018 – v spolupráci s TES Media, s.r.o. Žilina zistiť záujem o zmenu a rozšírenie služieb káblovej televízie – úloha trvá, bola predložená aktualizovaná ponuka na rok 2019

Uznesenie č. 22/2011 – vypracovávať rozbor hospodárenia obce za kalendárne štvrťroky – úloha trvá

Starosta podal vysvetlenie k všetkým kontrolovaným zneseniam. Kontrola uznesení prijatých OZ je prílohou zápisnice.

Diskusia:

- Ing. Michal Ďurkech žiada doplniť kamery aj tabule so zákazom sypania odpadu za nadjazdom na konci dediny a smerom k Váhu.

- Starosta plánujeme v najbližšej dobe rozširovať kamerový systém – prioritou je vjazd do obce a nadjazd smerom k Váhu.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 2/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

### K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu

Správu o činnosti obecného úradu spolu s obrazovou prezentáciou predniesol starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení:

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 18.12.2018 do dnešného dňa, čiže 11.3.2019.

Od predchádzajúceho rokovania OZ, na ktorom sme schválili rozpočet obce na rok 2019 sme pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane všetkých našich povinností voči orgánom verejnej správy, iným subjektom a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov. Činnosť starostu obce a zamestnancov obecného úradu bola v roku 2018 a v prvých mesiacoch roka 2019 zameraná hlavne na skvalitnenie života a prostredia v našej obci a plnenie úloh stanovených štátom formou originálnych kompetencií alebo preneseného výkonu verejnej správy. Ako starosta obce môžem konštatovať, že väčšinu prijatých úloh sa nám podarilo splniť, ale určite sú aj také veci, ktoré sa nám splniť resp.vybaviť nepodarili. Verím, že aj rok 2019, ktorý nám rýchlo plynie sa bude vyvíjať dobrým smerom a my svojím konaním a činnosťou prispejeme k rozvoju našej obce. Z plánovaných hlavných aktivít na rok 2019 spomeniem hlavne :

- výstavbu novej požiarnej zbrojnice,
- rekonštrukcia MŠ a OÚ,
- spustenie prevádzky zberného dvora,
- obstaranie a dodanie komunálnej techniky na zberný dvor (traktor s príslušenstvom, Iveco, štiepkovač, drvič stavebného odpadu a váhy),
- dodanie kompostérov do domácnosti,
- vybudovanie oddychového areálu na bývalom kúpalisku,
- dokončenie miestnej komunikácie Bukovanová,
- projekt využitia objektu bývalej Jednoty.

Tieto spomenuté práce by sme mali zrealizovať na základe schváleného rozpočtu na rok 2019, ale okrem týchto prác sa budeme naďalej usilovať o získanie dotácie aj na iné projekty v zmysle aktuálne vypísaných výziev. Napríklad už teraz pripravujeme podanie žiadosti na Úrad vlády SR – kde je vypísaná výzva na podporu športu (do 15.3.) a na Ministerstvo financií SR – kde je vypísaná výzva na podávanie žiadosti do 31.3.2019.

Tento rok v mesiacoch január a február sme mali krásnu zimu s množstvom snehu a s tým bola spojená aj hlavná činnosť pracovníkov obecného úradu (troch – Kucharík, Kamas, Stančo) a aj tých ktorých aktivujeme cez úrad práce (už máme len dvoch – Pajger, Kušnier J.). Ohříňali sme sneh z chodníkov a ciest a zabezpečovali sme aj ich posyp a teraz začíname zmetať a odstraňovať posypový materiál z ciest a chodníkov. Zimná údržba nám dala zabráť a už teraz máme vyčerpaný rozpočet na rok 2019 na zimnú údržbu. Ale zo zimy sme mali aj radosť, veď vďaka snehu sa nám podarilo opäť dať do prevádzky lyžiarsky vlek na Dráhach, za čo patrí moja veľká vďaka poslancom OZ – hlavne p.Ďurkechovi, Kretikovi a Smatanovi, ktorí sa o vlek a aj lyžiarov vzorne starali.

Vlastnými pracovníkmi sme tiež upratovali vnútorné priestory obecných objektov a vymaľovali sme všetky miestnosti v starej časti kultúrneho domu. Začiatok roka sme mali poruchový takmer na všetkých obecných objektoch, veď poruchu kúrenia sme mali v MŠ (riadiaca jednotka), v kotolni Jednoty (porucha jedného z troch plynových kotlov) a naposledy doslúžil plynový zásobník - bojler teplej vody na našej 11 bytovke, ktorý musel byť nahradený novým. Vykonali sme tiež revíziu a čistenie komínov. Po dlhom čakaní sme sa dočkali kompostérov, ktoré nám už boli dodané na základe schváleného projektu v počte 384 ks, z toho je 230 ks 400 l kompostérov a 154 ks 980 l kompostérov. Momentálne prebieha kontrola a po jej odsúhlasení budú následne kompostéry na základe protokolu alebo zmluvy odovzdávané občanom, ktorí nahlásili záujem o kompostér.

Stále opravujeme aj poruchy verejného osvetlenia a miestneho rozhlasu a počas vianočných sviatkov k tomu pribudli aj poruchy vianočnej výzdoby, ktorú sme museli reklamovať. Pomocou vysokozdvížnej plošiny sme orezali aj nebezpečné stromy v areáli MŠ. Včera vďaka veľkým vetrom došlo k poškodeniu a pretrhnutiu elektrického vedenia, verejného osvetlenia a miestneho rozhlasu v lokalite pod pálenicou a to vyvrátením stromu na toto vedenie. Pre našich občanov sme na tento víkend zabezpečili aj veľkokapacitné kontajnery na ostatný odpad z domácností o celkovom objeme 90 m<sup>3</sup> a musím konštatovať, že boli naplno využité ba dokonca až preplnené.

Pracovníci obecného úradu vybavovali agendu v zmysle náplne práce, vykonali sme inventarizáciu majetku, ročné vyúčtovanie poplatkov za odpad, ročné vyúčtovanie energií a nájmov v zmysle nájomných zmlúv, monitorovacie správy eurofondových projektov, rôzne požadované štatistiky, zákonnú úpravu tabuľkových plátov všetkých zamestnancov, ako aj rozbor hospodárenia, z ktorého opätovne vyplýva kladné hospodárenie obce (+54 tis.€).

V ZŠ pred vianočnými sviatkami a v MŠ po vianočných sviatkoch sa uskutočnila veľká školská inšpekcia z odboru školstva Okresného úradu v Trenčíne. Službu informovania pomocou SMS správ má k dnešnému dňu zriadenú 463 občanov. Počet zákazníkov analógovej káblovej televízie v našej obci bol na začiatku roka 171. Na základe požiadavky občanov sme so spoločnosťou SAD Žilina riešili úpravu autobusových spojov, hlavne v obedňajších hodinách.

Pripravili sme aj stretnutie všetkých zložiek a organizácii pôsobiacich v našej obci, kde sme podpisovali zmluvy o poskytnutí dotácie a dohody o spolupráci na rok 2019 a prezentovali sa plány činností na tento rok. Spolu 17 zložiek a združení z rôznych oblastí pôsobiacich v našej obci sú zárukou toho, že v obci sa vždy niečo deje a občania si naozaj majú z čoho vyberať. Na tak malú obec, máme skutočne veľa šikovných ľudí, ktorí svoje umenie a talent prezentujú nielen v obci ale aj v širokom okolí a dobre reprezentujú našu obec za čo im patrí srdečná vďaka.

Absolvoval som aj niekoľko koncoročných a novoročných stretnutí, výročné schôdze a asi všetky obecné akcie, ktorých musím povedať bolo za tieto mesiace neúrekom a som rád že občania si mali naozaj z čoho vyberať. Spomeniem napríklad silvestrovský výstup na Malý Manín, hokejbalové turnaje v Plevniku a na Doline, vianočný kultúrny program v KD, novoročný koncert DH Hoľazňanka, veľké karnevaly detí MŠ a ZŠ, folklórny ples, Valentínsky ples DHZ. Mali sme ja tradičné fašiangy v obci a s nimi spojená obecná zabíjačka, fašiangový sprievod masiek, bohatý kultúrny program a samozrejme ukončenie akcie veselícou a pochovávaním basy. Ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na konaní tejto akcie, ktorá mala výbornú úroveň, účasť, pozitívne ohlasy a ešte sme mali aj pekné počasie. Spoločne DFS Dúbravček sme oslávili ich 20 výročie a to úžasným viac ako 2 hodinovým programom v kine Mier, ktorý mal pozitívny ohlas a právom môžeme byť hrdí na to, že takýto súbor máme, ktorý rozvíja a zachováva kultúrne dedičstvo nielen našej obce, za čo patrí úprimná vďaka mojej zástupkyňi pani Janke Muráňovej.

Máme za sebou toho dost' a určite chceme pokračovať v prácach v zmysle schváleného rozpočtu a plnení úloh prijatých obecným zastupiteľstvom tak, aby sme svojou činnosťou prispeli k rozvoju našej obce. Prichádza k nám jar, príroda sa prebúdzá, začínajú prípravy na tradičné jaré práce, preto všetkým prajem krásne jaré dni plné zdravia, pokoja, lásky a dobrej nálady s ktorou všetko ide akosi lepšie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 3/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 5/ Návrh na schválenie zámeny časti pozemkov medzi OÚ (KNC 410/31 a KNE 478/103) a p.Bednárovou Annou (KNC 1537/3)**

Starosta obce predložil poslancom na schválenie zámer na bezodplatnú zámenu pozemkov vo vlastníctve obce o výmere 1766m<sup>2</sup> za takú istú výmeru pozemku, ktorý je vo vlastníctve Anny Bednárovej. Uvedenú zámenu odporúča aj stavebná komisia , nakoľko dôjde k obojstrannému výhodnému zjednoteniu parciel o rovnakej výmere. Zámer bude vyvesený 15 dní na internetovej stránke obce a vo úradnej tabuli obce.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 4/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 6/ Správa o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce k 31.12.2018**

Starosta obce predniesol správu o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce k 31.12.2018, ktorá bola prílohou pozvánky na OZ a povedal, že fyzická inventúra bude vykonaná na konci roka 2019. Správa je prílohou zápisnice z rokovania OZ..

Diskusia :

– Ing. Kretík na finančnej komisii sa dohodli, že inventúry by mali byť vykonané do konca roka s tým, aby prebehlo aj vyraďovacie konanie, aby tie veci už neboli v stave vedené na obec. V septembri na zasadnutí OZ je potrebné určiť komisie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 5/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 7/ Odpadové hospodárstvo obce za rok 2018**

Starosta predložil prehľad odpadového hospodárstva obce za rok 2018 a zároveň oboznámil prítomných aj so zmenou výpočtu poplatku za odpad na základe úrovne vytriedenia odpadov (13,46%) za rok 2018 v súlade so zákonom č.329/2018 Z.z. Podľa tohto výpočtu nám bude od 1.3.2019 spoločnosť T+T, a.s. Žilina fakturovať zvýšený poplatok za uloženie na skládku komunálnych odpadov Mikšová a to vo výške 12 €/t.(doteraz to bolo 5 €/t), čo nám opäť zvýši náklady na odpadové hospodárstvo v obci. Prehľad odpadového hospodárstva, výpočet poplatku ako aj prehľad nákladov a výdavkov na odpadové hospodárstvo za rok 2018 je prílohou zápisnice.

Diskusia:

- Ing.Kretík – keď sa rozďajú kompostéry, tým by sa mal znížiť komunálny odpad
- Ing.Đurkech- časom sa budú zvyšovať poplatky za odpady, treba vyriešiť možno aj zmenu v systéme vývoze odpadov na dlhší interval, nie každé 2 týždne. Navrhuje pripraviť verejné zasadnutie obecného zastupiteľstva, napr. v kultúrnom dome na ktoré by prišli viacerí občania a vysvetliť im spôsoby a možnosti nakladania s odpadom a výšky poplatkov za odpad.
- Starosta navrhuje aby poslanci a komisie OZ pripravili návrhy a podklady na riešenie situácie s odpadovým hospodárstvom v obci, aby sme mohli na konci roka prijať nové VZN o nakladaní s odpadmi na území našej obce.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 8/ Rozbor hospodárenia obce k 31.12.2018**

Starosta obce predložil rozbor hospodárenia obce k 31.12.2018 s tým, že obec dosiahla kladné hospodárenie a prebytok hospodárenia je vo výške 54409,69. Rozbor hospodárenia je prílohou zápisnice.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 7/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 9/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2018 – rozpočtové opatrenia**

Starosta obce oboznámil poslancov s rozpočtovými opatreniami č. VI/2018 (účelovo viazané finančné prostriedky – dotácie na hasičskú zbrojnicu a detské ihrisko) a rozpočtové opatrenia č.21/2018 a 22/2018 - presun rozpočtových nákladov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a výdavky. Rozpočtové opatrenia sú prílohou zápisnice.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 8/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

**K bodu 10/ Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)**

- Hlavný kontrolór prečítal správu kontrolnej činnosti za rok 2018 a správu o výsledku vykonaných kontrol v roku 2019. Správy sú prílohou tejto zápisnice.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 9/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta obce prečítal žiadosť Juraja Martiša, Plevník-Drienové 505 o stanovisko obce k návrhu na povolenie zmeny v užívaní stavby - hospodárskej budovy s.č.537. Zmena spočíva vo využití na prevádzku pre jednoduchú úpravu hotových polotovarov - gumových tesnení pre automobilový priemysel ručným náradím - nožnicami. Takto upravené výrobky spolu s odpadom budú odobraté odberateľom. Stavebná komisia doporučuje schváliť túto zmenu pri dodržaní stavebného zákona a platných predpisov a zároveň odporúča podať žiadosť na zmeny a doplnky územného plánu č.2, ktoré sa plánujú robiť v tomto roku.

Diskusia:

- Ing.Kretík- ako to bude s dopravou, dovoz materiálu a odvoz výrobkov, či tam budú chodiť kamióny

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 10/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta obce informoval o príprave na realizáciu projektov a plánovaných prác na najbližšie obdobie a to nasledovne :

- Zberný dvor

Prebehlo už tretie verejné obstarávanie na dodanie strojov a techniky. Vyhodnotenie sme poslali na Úrad pre verejné obstarávanie a po jeho schválení dôjde k podpisu zmluvy s víťaznými uchádzačmi a k dodaniu požadovanej techniky. Následne bude zberný dvor otvorený.

- Rekonštrukcia objektov MŠ a OÚ

Momentálne prebieha vysvetľovanie cenových ponúk vo verejnom obstarávaní a po schválení výsledkov verejného obstarávania dôjde k podpisu zmluvy so zhotoviteľom a následnej realizácii.

- Nová hasičská zbrojnica

Máme právoplatné stavebné povolenie, pripravujeme verejné obstarávanie a po ňom začatie realizácie.

- Detiské ihrisko na bývalom kúpalisku

Do konca marca bude zrealizované v zmysle zmluvy o poskytnutí dotácie a následne chceme pokračovať v dokončení tohto oddychového areálu (amfiteáter, chodníky, lavičky, zeleň a pod.)

- Oplotenie obecného pozemku pri Jednote

Pripravujeme opravu oplotenia (nové plechové) obecného pozemku v okolí bývalej Jednoty smerom z dvora, demontáž zmrzlinovej unimobunky a nové oplotenie smerom od cesty.

- Žiadosti o dotácie v roku 2019.

Starosta informoval o možnostiach získania finančných prostriedkov formou dotácií zo štátneho rozpočtu, preto sa aj tento rok budeme uchádzať o pridelenie dotácií z Ministerstva financií (max.podpora 13,5 tis.€ na rekonštrukciu oplotenia cintorína), dotáciu z Úradu vlády SR na podporu rozvoja športu (max.podpora 20 tis.€ na opravu sociálnych zariadení šatní TJ) a taktiež o dotáciu z TSK (max.3 tis.€) na obecné hody.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 11/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta obce poďakoval zástupkyňu p. Muráňovej za dlhoročnú prácu predsedkyne komisie pre kultúru, školstvo a šport a taktiež za prácu zakladateľky a vedúcej DFS, ktorý oslávil 20. výročie vzniku. Pripravili krásny kultúrny program v kine Mier v Pov Bystrici, ktorý mal veľký úspech. Pri tejto príležitosti jej navrhol mimoriadnu odmenu výške 500 €.za vzorne plnenie zverených úloh, obetavú prácu a reprezentáciu obce v kultúrnej oblasti.

Diskusia :

- p.Muráňová úprimne poďakovala všetkým za podporu.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 12/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Starosta oboznámil poslancov s podujatím „ Od Tatier k Dunaju na bicykli aj napriek skleróze multiplex“ , ktoré bude mať zastavenie v našej obci 21.5.2019, nad ktorým prevzal záštitu starosta obce a preto navrhol finančnú podporu vo výške 400 € a požiadal o spoluprácu pri zorganizovaní kultúrneho programu a malého občerstvenia.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 13/2019

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 7	Za : 7	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Na rokovaní OZ vystúpil aj občan Baculík Martin. č.d.324 s požiadavku na čistenie a úpravu cestného rigola pred jeho RD smerom na Rašov, nakoľko pri väčších dažďoch dochádza k problémom s odtokom a vsakovaním vody.
  - Starosta upozornil, že sa jedná o cestný rigol, o ktorého údržbu sa má starať Správa ciest TSK. V cestnom rigole je aj umiestnený diaľkový kábel, preto je potrebné ho dať vytýčiť. Uvedené problémy spôsobujú aj niektorí občania Podhoria, ktorí odvádzajú dažďovú vodu zo striech a dvorov do tohto rigola a tiež aj to že uvedený rigol nemá žiadne zaústenie v smere na Rašov. Treba to riešiť v spolupráci s SC TSK, vypracovať projekt a samozrejme nájsť na to potrebné finančné prostriedky. Žiadateľovi odporúčame obrátiť sa so svojou požiadavkou na Správu ciest TSK.

#### K bodu 11/ Diskusia

- Starosta informoval prítomných, že prišla aktualizovaná cenová ponuka na optické vedenie pre TKR a tiež cenovú ponuku na pasportizáciu cintorína. Bude potrebné začať prípravu na obecné hody – vybrať hosťa a pripraviť program na víkend 17. a 18. augusta 2019. Dal tiež na zváženie, či bude ešte potrebné pre obec vozidlo fekáľ, ktorý je dočasne vyradený z evidencie, nakoľko ho už viac ako dva roky nevyužívame.
- Starosta tiež informoval, že tento rok nás čaká voľba riaditeľky ZŠ aj MŠ.
- Ivan Lukáč ml. sa prišiel na obecný úrad poradiť, kde by mohol osadiť kríž, ktorý vyrobil na znak poďakovania za uzdravenie z ťažkej choroby. Chcel by ho osadiť pod Dúbravkou (alej) a k tomu aj lavičky na posedenie a oddych, aby sa tam mohli občania prejsť a posediť si, ale je to pozemok Urbáru Plevník, preto sme mu odporučili obrátiť sa na vedenie urbáru. Poslanci ocenili šľachetný čin p.Lukáča ml. a určite schvaľujú osadenie kríža na vhodné miesto.
- p. Jantošová navrhuje urobiť stretnutie s občanmi v kultúrnom dome v mesiaci september alebo október 2019, občania sa pýtajú, či majú poľskí predajcovia mäsa potvrdenia od príslušných úradov.
- Ing. Michal Ďurkech zistiť možnosti a osloviť majiteľov dotknutých pozemkov ohľadom vybudovania prípojok vody a plynu ešte pred dokončením cesty Bukovanova, vypracovať plán vecí, ktoré sa plánujú realizovať v najbližšom období a informovať o týchto plánoch verejnosť.

#### K bodu 12/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za účasť a aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Starosta obce:                    Miroslav Kremeň                    .....

Overovatelia :                    Ing. Michal Ďurkech                    .....

    Juraj Urík                                    .....

Zapísala:                            Alena Francová                            .....